

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

" Германська філологія та перекладознавство : англійська мова
та друга іноземна мова "

Аналіз освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем " Германська філологія та перекладознавство : англійська мова та друга іноземна мова ", яка здійснюється на факультеті міжнародних відносин Хмельницького національного університету, дозволив виявити такі позитивні риси. Програма орієнтована на розвиток і вдосконалення перекладацьких компетентностей, необхідних для професійної діяльності у ході міжкультурної і міжпрофесійної комунікації. Крім того, програма сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти здатності вирішувати складні професійні задачі та практичні проблеми у галузі германської філології.

Рецензована програма вдало спрямована на поєднання гуманітарної, професійної, тобто лінгвістичної та перекладацької підготовки, а також практичної підготовки під час педагогічної та перекладацької практики. Програма сприяє формуванню та розвитку навичок та компетентностей викладання іноземної мови у закладах вищої освіти. Крім того, перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є надання можливості отримати додаткову кваліфікацію викладача англійської та другої іноземної - німецької - мови у ЗВО. Враховано пропозиції стейкхолдерів щодо збільшення кількості годин на другу іноземну мову. Позитивною рисою програми також є розширення баз перекладацької практики.

Рецензована освітньо-професійна програма " Германська філологія та перекладознавство : англійська мова та друга іноземна мова " має послідовну і логічну структуру, програмні результати навчання узгоджені зі стандартом вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Тому вважаю, що програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим(магістерським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська.

Доктор педагогічних наук, доцент,
зав. кафедри мовознавства

Хмельницького університету управління і права
ім. Л. Юзькова

Нагорна О.О.

Підпис *Олена Юзькова*
ЗАСВІДЧУЮ:
Нач. ВК ХУУП
імені Леоніда Юзькова



Олена Юзькова